
Compito di Elettrotecnica – 8 giugno 2016               Ing. Civile&Amb. 

Nome: _______________  Cognome: ________________ Mtr: _______ Ord:______ 

Usare il metodo dei potenziali nodali per trovare v0.  

Il circuito magnetico in figura di sezione S=200 cm2, lato d=50 cm e μr=1000, viene 

magnetizzato da una corrente I=500 mA che scorre in un avvolgimento di 250 spire. 

Calcolare il flusso concatenato con l’avvolgimento.  
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Determinare la potenza media dissipata dal resistore da 20 kΩ se   efficaci. V 3010 sV
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